


QUESTION

Comment se calcule le FR, le BFR
etlaTN ?

REPONSE

FR = Ressources stables - emplois
stables
BFR = Actif circulant - passif
circulant
TN = FR - BFR

QUESTION

Présentez les deux fagon de piloter
la production d’une organisation

REPONSE

Pilotage en flux poussé,
I’organisation prévoit, concoit et
vend sa production
Pilotage en flux tendu,
I’organisation déclenche sa
production a la demande

QUESTION

Qu’est-ce que I'organisation souple
du travail ?

REPONSE

Polyvalence et enrichissement des
taches
Lean management
Production en flux tendu ou juste a
temps

QUESTION

Qu’est-ce que la gestion
prévisionnelle des emplois et des
compétences ?

REPONSE

la GPEC est une démarche qui
cherche a analyser les ressources
humaines actuelles de
I’organisation et de prévoir les
besoins futurs afin de s’adapter en
conséquent

QUESTION

Qu’est-ce que le cloud
computing ?
L'informatique en nuage

REPONSE

C’est un systéme (stockage
externe) qui permet d’accéder a
des données a distance via internet

QUESTION

Quels sont les six mécanismes de
coordination ?

REPONSE

Ajustement mutuel, supervision
directe, standardisation des
procédés, standardisation des
résultats, standardisation des
qualifications, standardisation des
normes

QUESTION

Présentez les trois modes de
production d’une organisation

REPONSE

Production unitaire (un seul produit)
Production en série (produit
standardisé)

Production en continue /
discontinue (la production s’arréte
ou ne s’arréte pas)

QUESTION

Qu’est-ce que I'organisation rigide
du travail ?

REPONSE

Division horizontale
Division verticale
Prime au rendement

QUESTION

Quelle est la différence entre un
pouvoir centralisé et décentralisé ?

REPONSE

Dans un pouvoir centralisé, la
direction prend a elle seule toutes
les décisions contrairement a un
pouvoir décentralisé qui délegue ce
pouvoir de décision




